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: 3 k 

júl. i a hire  Coneglianónak, Cima di Coneglia festő ; 

hi A Tagliamento és a szülővárosának, amely egyben Velence bor- a. ő HR E KK 

vs j Piave közti terület. gazdaságának is a főhelye, ahol nemcsak ki. u 

ze / a: tünő an és vörös asztali borokat, de nil VEN . 

a ML pezsgő: és konyakcutánzatokat is készítenek. 

sze 1 (A sajtóhadiszállás engedélyével.) Conegilóból egy szárnyvonal Vittorióba — Egy éve. Ma van egy esztendeje, 

3847 A Amikor most oly rendkivüli gyorsasággal ) vezet; e név alatt Ceneda és Serravalle község [hogy az európai uralkodók nesziora, Magyar. 

"B sz , fejlődnek a háborus események a velencei sik- egyesült néhány év előtt. E városkának köze- országnak csaknem hét évlizeden át királya, 

Tél ságon, érthető, ha odafordul az egész emberiség lében fekszik Olaszország kisszámu nagy erdői. Feréhő slemel ésálázásáklátták áá meghat, A leg- 

44 figyelme Európának e véráztalta földje felé, nek egyike, a Bosco del Consiglio, egy 7020 ]!ragikusabb időben, a monarchia sorsdöntő 

kV amely ag évszázadok során jelentős, világra- hektár kiterjedésü bükk- és fenyőerdő, amely: idejében hullt ki a jogar kezeiből, a megpró. 

BZ szóló harcoknak volt már szinhelye. nek sema et aronbad a haboru alatt a nagy kkoggnak tels enne palrlárkaskort 

pezetét A velencei sikság, amelyet ésgakkelet;ől szénhlány miatt nagyon meggyéritették. st fe a ő ksd vk. vérfőrgeteg má- 

krz ] az Etech hasárol, az Adriai tengerig terjed; A Livengánál fekszik Motra parasztváros, sodszor dult Életében a régi habsburgi írón 
kies délről a Po zárja be. Területének legnagyobb amely nagy mezőgazdasági vásárairól ismeretes. körül, anúkor a legnagyobb vihar tombolt a ; 

; sége része gondosan van művelve és ültetvényeinek A Piave alsó folyásánál mocsárterületek birodalom szlálektty amely valaha is szét akarta 3 

ki neme és művelési módja adja meg éppen kü- vannak, a hirneves lagunák. Itt egy 30 kilo-Ívetni a keitős ország páncélos abruncsát, 

bá lönös jellegét, Ott nem váltakoznak, mint nálunk, méter széles partsáv huzódik, amelyet sekély Ma van egy Éve, november 21-én halt meg 

£ nelőt gabonaföldek szőlőkkel és gyümölcsöskertekkel, partitavak, mocsarak, lapos szigetek, folyócskák, Ferenc József király 8 § trónra egy daijás 

TT. mig más talajon erdők vagy mezők huzódnak. csatornák és más vizágyak szelnek át. A vidé-fifiu lépett, Károly kirely, aki, bár nem sok 

4 1] Az olesz taiajmüvelésre jellemző a különböző ken a malária pusztit és ha az utóbbi években evvel azelőtt nem hihetett voina benne, hogy 

j sza növénynemek összekeverése, Igy pl. buza- sokat is tettek e vizi pusztaság viszonyainak oly hamar uralkodója lesz e birodalomnak, 

[ő föjdek keltő közepén eperfák állanek, amelyekreja megjavítására, ezért most is Olaszország irónraléptével uj eszméknek vált az apostolává, 

5.2 buja szőlőindák kusznek. Vagy a kukorica-llegegészségtelenebb vidékei közé tartozik, amelyre a nép óhajait és a kor szellemét megértő, 

§ földeken gyümölcsfák és veteményágyak t.1ál-j egyáltalán nem illik rá a narancgok és citromok hatalmas tetterejü, modern f -jedelemmé. A 

! hatók. A folyók torkolata vidékén kilométernyilezép hazájának az a képe, amely az északi kapucinusok bécsi kápoinájának sírboltjának 

; hosszuságban rizsföldek terülnek el és áraszt- Országok lakóinak képzeletében él. sírboltjában nyugszik az elhunyi király, még 

ják egészségtelen kiparolgásukat. amely MEeg-Ű om ro ememmmmmrn mem mménnen megerne remeny hinne egyszerű é ckoporsóban, elődeinek nemes fé- 

mérgezi a levegőt. Az egyes földeket rendsze- EZT me ee nokből mert gazdagmüvű, művészi Sarkolág- 

l rint fasorok (füzer, nyárfák, eperfák) választ- a, inert la közölk. JKáruly Király és szíta Kiráípak az 
a 5] ják el; köztük árkok huzódzak, amelyek részint Mit ér a kétfilléres ? évfurduló alka mából a Bécs melletti Laxen- 

öntögésre, részint a felesleges viz levezetésére Hl éviordulóján e beáeiaááaán kötve . halálnap 

EN . szolgálnak. A falvak többnyire egymástól meg- inyügvi É 69; "VIordulóján égy emiékezzenek meg az 

a tekötős távolságra figure, de köztük mok (Pénzügyi és gazdasági tanulmány) elhunyi agg uralkodóról, elődjükről a két 

§ helyütt ugynevezett cascinerk (majorok) talál- A pénz értékét, tanitják a nemzetgazda- ország trónusán. 

! hatók. sági tankönyvek, — az érte vásárolható áru — Theologiai diszdoktorok. A király meg- 

A Tegliamento és Piave közti terület.nj mennyisége mutatja. Mi az értéke tehát egy engedte, hogy a debreczeni tudományegyete- 

azonban, ehol most csapataink feltartóztatha-Íkét filiéresnek? E háborus kérdésre választ jén dr Baltazár Dezső püspöknek, Degenfeid 

tatlanul előrenyomultak, tekintélyes városok is jszerzendő, elmentem nehány boltba megtudni, Józset gróf és Tisza Isiván gróf egyházkerü- 

vannak, amelyek történetét magasztos müvészet mit lehet kapni két fillérért. leti főgondnokoknak, Prónay Dezső báró ág. 

, glóriája aranyozza be. Az udine-velencei vagut- Első utam  papirkereskedésbe vezetett. ev. egyházi felügyelőnek, D csőfi József lel- 
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